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Změna programu vyhrazena.

20:00 Pět švestek
Středa 17. 6.

Komedie, Česko, 85 min, od 12 let, česká verze
Dušanův život se po rozchodu s přítelkyní rozpadá a tak jde za těmi, 
co mají vždy odpověď - profesionálními řečníky, bohy úspšchu. Dušan 
má otázky, oni odpovědi. Dušan je zlomený, oni plní energie. Dušan 
je možná jenom ovce, ale i ty mohou žrát první. A co na tom, jestli se 
to nakonec nějak zamotá.

Animovaný/dobrodružný, USA, 96 min, přístupný, český dabing
Woody, Buzz Rakeťák, Jessie i Vidlík zjišťují, že svět dětského pokoje 
už dávno není jen o fantazii a klasických hrách - přichází chytrý 
tablet ve tvaru žáby přezdívaný Žabletka a s ní i zcela nové pořádky. 
Teď totiž musí čelit konkurenci hodinám digitální zábavy. Woody s 
Buzzem si kladou otázku, jaké místo mají klasické hračky ve světě 
dotykových obrazovek a aplikací.

14:30 Toy Story 5: Příběh hraček 
Sobota 20. 6.

Komedie/drama, USA, 90 min, od 12 let, česká verze
Učitel Majer je svým přítelem vlákán do starého statku, kde na něj
čeká nájemný vrah. Mezitím na něj ale čekají na nové škole. Nikdo 
nerozumí tomu, co se stalo. Začínají mít strach, proto se ho vydají 
hledat s romským světoběžníkem Attilou v dodávce s nápisem „Gde 
Majer?“ Podpálí hotel, utopí dodávku, seberou je policajti, poperou 
se, přijdou o všechny peníze, ale stále mají jasno: Majera musí najít.

17:00 Bastardi: Gde Majer?

Animovaný/Rodinný, Dánsko, 77 min, přístupný, český dabing
Na dánském ostrově Bornholm žijí trolové hluboko pod zemí s 
přísnými pravidly. Hlavně nikdy nesmí vycházet na povrch. Zvědavý a 
nezbedný Špuntík se má stát příštím pánem jeskyně a chránit troly 
před lidmi. Jenže místo toho vyvádí žerty a létá na netopýrech. Když 
se jednoho dne ozve z povrchu podivné dunění, vydá se nahoru zjistit, 
co se děje. Následuje ho ale jeho sestra, společně tak zažijí 
nečekané dobrodružství ve světě lidí.

14:30 Lumpík špuntík 
Sobota 6. 6.

Horor/Sci-Fi, USA, 105 min, od 15 let, české titulky
V suterénu jednoho obchodu s nábytkem se náhle objeví podivné 
dveře, které tam nikdy předtím nebyly. To, co na první pohled působí 
jako prázdné kanceláře a opuštěné chodby, se postupně mění v 
klaustrofobní labyrint bez jasných pravidel, času a možnosti úniku.

Komedie, Česko, 100 min, přístupný, česká verze
Věra už v životě zdánlivě nic nečeká a vzpomíná na šťastnější období 
- plavby na moří. Ze staré party však zbyly jen trosky a není jisté, zda 
takové dobrodružství vůbec zvládnou. Přesto zatouží ještě jednou 
společně vyplout na otevřené moře. Netuší, že největším ohrožením 
jejich výpravy nebude moře, ani staré křivdy, ale vlastní děti, které 
nemají pro bláznivý výlet pochopení.

17:00 Backrooms 

Těšíme se na Vás opět v září!

10:00 Ovce žerou první (Bio Senior)
Středa 3. 6.


